

**Rectificatif au *Bulletin officiel* n° 2005/17  
du 15 septembre 2005, page 13**  
(Texte non paru au *Journal officiel*)

Dans le titre de la circulaire au lieu de : « *circulaire du 17 mai 2005 relative aux règles de détention d'animaux d'espèces domestiques* », lire : « *circulaire du 17 mai 2005 relative aux règles de détention d'animaux d'espèces non domestiques* ».